

“温暖衣冬”让爱心接力传递

首批三万余件冬衣已发放至高校志愿者

2012年底,全国各地普遍出现几十年乃至上百年一遇的寒潮。为帮助各地经济困难群众顺利过冬,北京团市委联合相关单位共同发起“温暖衣冬——为最需要的人送去一份寒冬里的温暖”活动,动员首都市民将家中闲置不穿的冬衣捐出来,由大学生以志愿服务的形式,利用寒假返乡时机带回家乡,给最需要的人送去一份来自首都的温暖。截至1月14日20点,活动共计接收捐赠冬衣72518件,参与捐赠人数共计36357人。

对外经济贸易大学:

“我们都来做一次快乐的微公益吧”
“温暖衣冬”活动在贸大的校园里有个新名儿——“温暖衣冬,带爱回家”。有些参加寒假实践、寒假支教、返乡宣传的同学能额外做点事儿,带件衣、带份爱,过个有意义的春节。

1月7日,对外经济贸易大学的同学们不约而同地在人、班级群聊、班级qq群里看到了这样一条消息:“考试周即将结束,将要回家的你是否早已迫不及待?只要一回到家,就会觉得很温暖,再寒冷的冬天也不算什么。寒假期间,你是否会觉得空虚?是否会觉得无所事事?不如利用寒假的时间完成一次‘快乐的微公益’行动吧!”1月8日,同学们纷纷通过各学院报名成为“温暖衣冬,带爱回家”的志愿者,报名人数很快达到800人。

国际商学院2010级新疆籍学生夏提古丽是新疆和田人,听到宿舍同学在谈论“温暖衣冬”的活动,她给爸爸打了个电话,爸爸一听,立马说:“这是好事啊,我明天联系看看这边的学校,你先把名报上。”第二天,爸爸很快来了消息,已经联系好和田地区于田县的学校,因为当地贫困学生较多,有较大的衣物需求。夏提古丽最初报了50件的需求量,结果学院还有好多志愿者要带衣服回家,每个人原则上最多不超过5件,最终破例让她领取了35件。

北京理工大学:

报名志愿者居高校之首

记者了解到,短短几日内,北京理工大学便有1800余名大学生的报名信息统计在册。无论从报名人数还是冬衣领取件数来说,北京理工大学均列北京高校之首,为“温暖衣冬”活动的后期实施打下了良好的基础。

北京理工大学一共有着近5000名注册志愿者,19个志愿服务组织,长年活跃在校内外各项公益和志愿服务工作领域。据相关负责人介绍,在此次“温暖衣冬”活动中,延河之星志愿者总队作为北理工校级志愿者骨干组织,及时与绿风志愿者协会、三叶草志愿者协会、青年志愿者协会等十多家学院级志愿者组织联系,得到了同学们的大力支持,同时,还利用自己强大的校内网络平台,各基层团委在自己的工作平台、论坛和邮箱中发布通知,尽可能覆盖全体同学;各志愿者组织在人人网、微博、主页、公共邮箱上及时发布了信息,如延河之星志愿者总队在校内最具影响力的资源下载门户——“极速之星”上发布了相关信息,引起广泛的关注,接受了大批同学的咨询和报名,各类通知、日志、状态分享、转发数百次,点击6000余次,营造了强大的网络宣传声势。

首都师范大学:

1800件冬衣在3个小时内完成了发放

1月14日上午10点,几十名前来领冬衣的学生挤在首都师范大学北一区体育馆的排练室里,根据各自的院系领取市民捐赠的冬衣。据悉,此次首都师范大学近二十余个院系的学生、社团组织和志愿者共1050名将会在寒假里将冬衣带回家乡,为全国各地有需要的群众送去温暖。

据首都师范大学团委副书记李辛介绍,13日上午9点,两辆面包车送来了“温暖衣冬”的1800件冬衣,打开车门,“有几件差点从满载的车厢里掉出来”。虽然正值考试期间,当天还时不时有细小的雪花飘落,十几名志愿者还是在近3个小时内完成了搬运、清点、整理、分组、筹备发放等事宜,又根据院系的报名数据和衣物的具体情况,将1800件冬衣按照院系、社团、志愿组织细分了近二十余组。

“这次捐赠中,有不少衣服都给我留下了深刻的印象。比如有十几件款式相同的女士棉衣,一摸就知道还是全新的,有黑色的、深紫色的,还绣着花,应该是特意买来这一批进行捐赠。有的衣服尺寸很小,还带着小动物图案等等,颜色也很鲜艳,虽然不是全新,但是能看出来应该是年龄很小的孩子捐出来的,很让人感动。”李辛老师介绍说。

今年寒假期间,首都师范大学大学生社团晨曦社的志愿者们将会到江苏省徐州市某村支教,这次支教他们不仅自付路费,还将亲自负责背着20件童装冬衣,赠送给当地的学生们。



首都师范大学的志愿者们将在寒假把冬衣带回家乡,帮助困难群众过冬

摄影/本报记者 袁艺

故事

社区青年汇:接收市民捐赠 感受浓浓爱心

一家三口齐上阵,寒冬送衣暖人心

在蓟门新语社区青年汇,工作人员向记者讲述了社区居民郭梅女士一家三口齐上阵捐赠衣物的故事。由于当天晚上工作人员离开青年汇去热心居民家中收集衣服,郭梅女士便带着自己的家人,特别是自己幼小的侄女等在青年汇外的寒风中,当工作人员把郭女士一家让进青年汇取暖时,郭女士表示,看楼上青年汇的灯还亮着,相信工作人员还会回来的,因此便带着小侄女等,在寒风中等待捐赠衣物,也是一种对于社会公益热爱之心的培养。希望通过这次的活动,对“小不点”进行一次善良的普及!让她在年幼时就感受到全社会的大爱。“父母是孩子最好的老师!”

社区工作人员对记者介绍,通过郭女士全家的行动为“温暖衣冬”带来了阵阵暖意。

九旬老人三次捐衣

1月3日是“温暖衣冬”捐赠的第一天,虽然天气寒冷,却没有阻挡住90岁老人张文荣的脚步。据海淀区飞达社区青年汇工作人员向记者介绍,张文荣大爷第一次走进青年汇活动室,看到桌子上有别人捐赠的衣物,老人扭头就回家取衣服。回来时老人兴奋地对工作人员说,自己那件羽绒服不是很新,找了很久,发现还有一条新棉裤,希望能够捐给需要的人。还没等工作人员向大爷解释什么,大爷扭头又走了出去。十几分钟后,大爷手里拿着一件崭新的毛衣:“我觉得那件羽绒服还是不够好,我的新毛衣捐了好不好?”九旬老人三次进出活动室捐赠衣物的行为感动了在场的工作人员。

佛山微博好友千里送温暖

在海淀区西三旗50号楼社区青年汇,从活动开始就几乎源源不断地收到居民们的爱心捐赠。据一位工作人员向记者讲述,一天上班后突然收到快递公司的电话要接收快递,打开才知道,原来一位名为@小橙妈咪的微博好友竟然从相距千里的佛山为青年汇寄来整整一大箱子的衣物。“这一箱子,装的不仅仅是衣服,更是满满的爱!”工作人员激动地说,“是‘温暖衣冬’架起了一座桥,让天各一方的爱心人士联系在一起”。除此之外,还有不少老人和孩子也送来了自己的温暖。

截至目前,西三旗街道50号楼社区青年汇共发动26人捐赠衣服52件,虽然不多,但是每一件衣服都包含着浓浓的深情和爱意。

首钢首秦公司:不捐旧衣 合伙买新衣

在首钢首秦公司,炼铁部煤制粉作业区是出了名的热心团队。

当听说本次“温暖衣冬”活动的受捐对象是北京或外地贫困人员时,却愁坏了这群生活条件也并不十分富裕的职工们。“既然是捐献爱心,我们这些衣服也太旧了,家里也拿不出几件像样的衣物啊!”捐献现场有人提到,话音刚落,就有人提议:“大家每人出一点钱买些新的吧,新棉衣暖和!”这个提议得到了现场所有人的赞同,大家凑足了几百元钱,并将新买的几件厚实的棉衣送到了捐赠点。

活动结束后,首秦公司捐助点放满了职工捐来的爱心冬衣,4天时间里,共捐献出了178件冬衣。

此外,工商银行北京市分行1420名员工5天时间共捐赠棉衣1862件。



亮点

报纸、电台、电视台、微博、地铁移动电视、机场广告屏……

全媒体渠道社会动员成效显著

地铁电视滚动播出一周;T3航站楼三屏联播,每屏日播360次;微博话题讨论一周内转发评论达到170多万条。记者近日从地铁集团、新浪微博等相关单位了解到,此次“温暖衣冬”大型公益行动联合包括报纸、电台、电视台、地铁移动电视、机场广告屏等全媒体传播渠道进行宣传,不少市民纷纷通过各种渠道知晓、了解该活动参与方法及意义,主动联系活动组织方表达捐赠意愿,取得了显著成果。

此次活动与“新浪微博”联合发起了“温暖衣冬”微公益活动,发布专题行动页面和微视频,通过邀请微博达人参与、在微博上进行互动传播等方式,探索组织化动员和网络微博紧密结合的新途径。据新浪微博相关负责人孔令旭

介绍,此次活动新浪微博通过设置#温暖衣冬#话题,并@“中国大学生在线”、“微公益”等一系列校园、公益类型官方账号进行宣传,短短一周的时间内就聚集了170万网友的评论转发。通过对手机用户的话题推荐,10.11日两天时间内得到了4000万手机用户点击。

在大学生志愿者招募上,利用各高校官方微博账号进行公开招募,在没有任何计划指令的基础上,自发组织招募,实时更新数字,吸引了更多大学生主动进行报名。另外,据北青航媒相关负责人缴立洋介绍,在首都机场T3航站楼进出港大厅,利用30s时段三屏联播,每屏日播360次,连播五天,也取得了良好效果。

背景

72518件冬衣将送往全国各地

“温暖衣冬——为最需要的人送去一份寒冬里的温暖”活动由共青团北京市委、北京市青年联合会、北京市学生联合会、北京市志愿者联合会、北京电视台、北京人民广播电台、北京青年报社、新浪微博联合发起。该活动为有捐献闲置衣物意愿的爱心市民搭建公益流通平台,捐献一件冬衣,传递一份关爱,让最需要的人温暖一冬。

本次活动接受捐赠阶段在全市开设了38个社区青年汇捐赠点,于1月3日至1月13日每天12时至20时,接受捐赠。捐赠者将收到爱心卡,上面有所捐冬衣的唯一编号。由于市民热情高,接受捐赠将延长到本月18日结束。

据主办方介绍,此次在捐赠的过程中,特别强调衣服的可追溯性。工作人员和志愿者认真准备精致的爱心卡,把主办单位设置的唯一编码贴到爱心卡上。衣服经过消毒、包装后,大学生志愿者领取时也将登记衣服编号。这种把爱心传递和志愿服务相结合的方式,改善了发放端的模糊化,提升了转赠环节的透明度。

截至1月14日20点,活动共计接受捐赠冬衣72518件,参与捐赠人数共计36357人,截至1月14日当天,已向60所高校运送已消毒冬衣33600件。寒假期间,这些冬衣将随着3万大学生志愿者返乡,送到全国各地的困难群众手中,为各地困难群众送去温暖与新春祝愿。

本版文/本报记者 刘洋

绝! 失眠不吃药 手腕一戴真霸道

远离药危害治失眠 非药物睡眠产品获准上市

非药物睡眠产品舒斯贝尔腕式脉冲睡眠治疗仪,最近经过中国睡眠防治委员会和陕西省食品药品监督管理局,获准上市。这是我国第一款手表型助眠器,并获相关部门认可。“舒斯贝尔腕式脉冲睡眠治疗仪”,集微电脑单片机、3000高斯仿生脉冲、稀土强磁、电磁治疗等技术于一身的最新型失眠治疗仪,该产品能让失眠患者快速进入睡眠状态,安全无副作用,想睡你就戴,一般患者30分钟即可入睡,轻松治愈失眠多梦、浅睡易醒、醒后睡不着、头晕头痛、高血压。北京、西安、上海、广东、山东、河南等18多个省市,舒斯贝尔腕式脉冲睡眠治疗仪已走进无数失眠患者家庭,一台睡眼仪,全家享用,戴了“舒斯贝尔”让您轻松入睡!

脉冲振六穴,让您如婴儿般睡眠!

“舒斯贝尔”是永磁学工程师韩林山教授,与瑞典哥德堡大学生物磁研究室联合研制而成,该产品一经问世,便被列为健康人眼专用产品;

“舒斯贝尔腕式脉冲睡眠治疗仪”是一款利用脉冲振六穴、电疗调治、磁渗透为基本原理,在控制开关的自主调节下,进入睡眠的治疗产品。只需睡前戴至手腕振六穴,便可快速发挥治疗作用。特有3000高斯稀土定向磁,瞬间释放强大脉冲,磁疗穿透皮肤5-15毫米,像针灸一样作用于腕部神门、大陵、内关、通里、太渊、列缺六穴位,瞬间作用于人体12条经络,47个反射区;磁疗渗透,经络助眠,穴位镇静,对中枢神经及人体生物钟进行快速调节,全面缓解精神抑郁、焦虑,告别失眠多梦、头晕头痛、高血压等症!



30分钟入睡,又快又香!

2010年,央视CCTV10《走进科学》栏目做了一期“脉冲振六穴”治失眠的专题报道。在现场经过科学论证,最后得出一致结论:“脉冲振六穴”疗法,是目前治失眠的理疗方式之一,它具备不打针、不吃药、无药毒、方便安全的优点。与口服药相比较更安全;与外用贴剂相比较效果更可靠;与保健枕相比较科技含量更高!现场很多试用的患者都表示:

“很方便。往手腕上一扣就可以,而且有过电的感觉,麻麻酥酥的很舒服。很适合年纪大,记忆力减退的老年人使用!”

“很安全。因为不是口服药,不用担心对肝肾造成伤害,尤其对我这样多病缠身的人最适合!”

“人睡快。戴上以后,也就二三十分钟就睡着了,这是以往其他产品没有的感受,不做梦,睡得实,起来头不晕!”

如今“舒斯贝尔”已经来到我市,特实行半价优惠,限量500套! 夜市失眠患者可通过专家热线:57028813、52887704咨询,市内可免费送货!